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Ploiești, 1 aprilie  2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Premierea câștigătorilor concursului „Nichita Stănescu - Dreptul la timp” a avut loc, ieri, la 

în aula Colegiului Național  „I. L. Caragiale” Ploiești.  

 

Primăria Municipiului Ploiești a premiat elevii câștigători ai celei de-a XXXVII-a ediții a 

Concursului literar interregional „Nichita Stănescu - Dreptul la timp”, organizat de Colegiul 

Național  „I. L. Caragiale” Ploiești în parteneriat cu municipalitatea ploieșteană. 

 

 
 

 
 



 
 

 

Festivitatea de premiere a participanților la secțiunea creație literară a competiției amintite s-a 

derulat în cadrul evenimentelor înscrise pe agenda Zilelor Nichita Stănescu.  

 

19 elevi, participanți în cadrul actualei ediții a concursului literar amintit, au fost recompensați 

pentru creațiile nepublicate, pline de sensibilitate și profunzime. Premiile municipalității ploieștene 

au fost în valoare de 5000 lei.  

În contextul Zilelor Nichita Stănescu, primarul Mihai Polițeanu a acordat, ieri, Marele 

Premiu pentru Poezie în cadrul Festivalului Internațional de Poezie “Nichita Stănescu”, 

eveniment  cu tradiție dedicat Poetului Necuvintelor, unul dintre cei mai importanți scriitori 

moderni de limbă română, a cărui creație are originalitate și o intensitate remarcabilă. 

Marele Premiu pentru Poezie, în valoare de 1000 de euro, a fost decernat doamnei Magda 

Cârneci, laureații Festivalului Internațional de Poezie “Nichita Stănescu” fiind stabiliți de un juriu 

specializat. Festivitatea de premiere s-a desfășurat la sediul Muzeului Județean de Artă “Ion Ionescu 

Quintus” Prahova. 



 

 

Nichita Stănescu rămâne pentru noi sub semnul unicității și autenticității, un explorator și inventator 

de excepție al limbajului liric, care ne-a dezvăluit, într-un mod ludic, dar tainic, esențele acestei 

lumi și meșteșugul neprețuit al necuvintelor.  

 
 

Celebrăm și susținem talentul și pasiunea pentru literatură! 
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